





TISSOT ROSE DREAM GOLD

Сверкающие бриллианты и сияющая перламутровая поверхность циферблата излучают очарование женственности, которой наполнена модель часов Tissot Rose Dream Gold. Даже белый кожаный ремешок флиртует с лучами света, превращая их в перламутровый блеск и привлекая восхищенные взгляды. Циферблат этих элегантных часов – это солнце в миниатюре. Его лучи в форме двенадцати волнистых линий расходятся от центра циферблата, украшенного бриллиантами, символизируя собой энергию и непрерывный поток времени и одновременно играя роль часовых делений. Эти часы добавляют блеска в любой гардероб и образ. Они идеально подойдут и к строгому деловому костюму, и к белой блузке, и к легкому воздушному платью для коктейльных вечеринок. В этих часах есть главное – безупречное качество и интригующие детали.

Материальное воплощение мечты

Романтические женские мечты находят свое воплощение в модели часов Tissot Rose Dream Gold, которая отличается оригинальным современным дизайном, безупречным качеством и подчеркнутым вниманием к деталям. Центр циферблата украшает идеальная окружность, составленная из двух параллельных золотых колец, пространство между которыми заполнено 42 великолепными бриллиантами Top Wesselton. И круг, и материалы, его составляющие, символизируют вечные и непреходящие ценности, а также постоянство и непрерывность времени. Изящную рифленую заводную головку венчает керамическая вставка белого цвета, а ремешок оборудован практичной застежкой «бабочка». Какое бы ни было настроение у обладательницы этих часов – мечтательно-задумчивое или приподнято-праздничное, с такими гармоничными часами она всегда будет чувствовать себя уверенно, элегантно и в прекрасной компании.

Основные характеристики

- сделано в Швейцарии
- кварцевый механизм
- устойчивое к появлению царапин сапфировое стекло
- корпус из 18-каратного золота
- 42 бриллианта Top Wesselton VVS1
- водонепроницаемость до 3 бар (30 м/100 фут)
- кожаный ремешок белого цвета с перламутровым отливом и текстурой, имитирующей крокодиловую кожу, оборудован застежкой «бабочка» с кнопками

«Быть в контакте со временем» для компании Tissot означает гораздо большее, чем просто рекламный слоган. Эта фраза отражает самую суть бренда и проверенную временем преданность абсолютной гармонии с технологическим прогрессом и вкусами эпохи. Tissot развивает свои инновационные традиции с 1853 года. С момента создания и до сих пор компания Tissot, базирующаяся в швейцарском городе Ле-Локль в горах Юра, успешно сочетает мастерство и точность со стилем в своих часах, которые сегодня продаются в более чем 160 странах мира. Особые материалы, передовые функциональные возможности и тщательно разработанный дизайн сливаются воедино для создания роскоши доступности. Tissot входит в состав корпорации Swatch Group, крупнейшего в мире производителя и дистрибьютора швейцарских часов, а также является Официальным хронометристом и партнером MotoGPTM, FIM Superbike, FIBA, AFL, Кубка 6 Наций по регби и чемпионатов мира по велоспорту, фехтованию и хоккею на льду. Следуя своему кредо «Новаторы по Традиции», Tissot является первопроходцем в области мастерства и инноваций.